



## В Санкт-Петербурге подведены итоги первого этапа конкурса «Юный следователь»



27 мая 2022 года заместителем руководителя Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу Камчатным П.А. объявлены итоги первого этапа конкурса «Юный следователь», в котором приняли участие учащиеся средних образовательных учреждений Санкт-Петербурга, проявившие наибольший интерес к следственной работе.

По результатам изучения конкурсных работ, были подведены итоги первого этапа конкурса «Юный следователь»:

- 5 место: Смирнова Анастасия Сергеевна, с результатом 111 баллов;



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

- 
- 4 место: Славинский Дмитрий Валерьевич, с результатом 120 баллов;
  - 3 место: Смирнов Анатолий Сергеевич, с результатом 144 балла
  - 2 место: Шульман Алёна Леонидовна, с результатом 145 баллов;
  - 1 место: Лапкин Андрей Павлович, с результатом 155 баллов.

Конкурсные работы вышеуказанных участников конкурсного отбора получили высокие оценки и были выполнены на должном уровне, что позволило направить документы трех победителей конкурсного отбора в управление учебной и воспитательной работы Следственного комитета Российской Федерации для последующего участия во втором этапе конкурса, проводимого в аппарате Следственного комитета Российской Федерации.

Отмечая ответственное и добросовестное отношение участников конкурса к проделанной работе и.о. руководителя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу принято решение об объявлении им Благодарности.

## Изображения



27 Мая 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1691099>



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---